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POLA WIELOKATOW GRUPA B

1. Jakie pole ma trojkat o podstawie 6 cm, jesli wysokoS¢ opuszczona na te podstawe ma 2 cm?

A. 12 cm? B. 8 cm? C. 6cm? D. 4 cm?

2. W ktorym przykladzie poprawnie ustalono zaleznos¢ miedzy jednostkami pola?
A. 1m?2 =10dm? C. 1m? =100 - 100 dm?
B.1m?=0,1-0,1dm? D. 1m? =10 - 10 dm?

3. Pan Maciej jest wiascicielem dzialki re-
kreacyjnej o powierzchni 6,3 ara. Dziaika
pana Jakuba ma ksztalt prostokata o wymia-
rach 23 m x 28 m. Ktory z pandw ma wiekszg
dziatke?

4. Oblicz pole kwadratu o obwodzie 14 dm. 5. Narysuj réwnolegtobok o polu 10 cm?, nie-
Lol e e B b e b i sl bedacy prostokatem.
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6. Wysokosci rownolegloboku sg rowne 4 cm
i 5cm. Dluzsza wysokos¢ jest opuszczona na
bok diugosci 12 cm. Jakg diugos¢ ma drugi
bok réwnolegioboku?

7. Oblicz pole zacieniowanej figury.

~ Pole =
14

8. Czworokat ABCD jest rownoleglobokiem. Pole tréjkata EQD jest rowne 12 cm?, a pole row-
nolegloboku GBFO — 8 cm?. Oblicz pole trapezu EFHD. D H C

 Pole=

*9. Trojkat ABD jest prostokatny. Oblicz pole tréjkata ABC.

.~ Pole=
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POLA WIELOKATOW GRUPA A
1. W ktérym przykiadzie poprawnie ustalono zaleznos¢ miedzy jednostkami pola?

A. 1 m? = 100 cm? C. 1m? =100 - 100 cm?

B. 1m?=10-10cm? D. 1 m? =0,01 - 0,01 cm?

2. Jakie pole ma tréjkat o podstawie 4 cm, jesli wysokos$¢ opuszczona na te podstawe ma 3 cm?

A. 6 cm?® B. 12 cm? C. 7 cm? D. 1cm?
3. Oblicz pole kwadratu o obwodzie 10 dm. 4, Narysuj rownolegiobok o polu 12 EIIIZ, nie-
N bedacy prostokatem.
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5. Pan Wojciech jest wilascicielem dzialki T ——— - - —
rekreacyjnej o powierzchni 6,2 ara. Dziatka S g e e T e o

pana Mariusza ma ksztalt prostokata o wymia-
rach 21 m x 29 m. Ktory z panow ma wiekszg

dziatke?

6. Oblicz pole zacieniowanej figury.

~ Pole =

/. Wysokosci rownolegioboku sg rowne 4 cm | |
i 5cm. Krotsza wysoko$¢ jest opuszczona na T T T T T T T i y | T
bok dlugosci 15 cm. Jaka diugos¢ ma drugi T T R i T A e i ! i i | R |
bok rownolegioboku?

8. Czworokat ABCD jest rownoleglobokiem. Pole tréjkata EQOD jest rowne 15 ¢cm?, a pole row-

nolegioboku GBFO — 10 cm?. Oblicz pole trapezu EFHD. D H C

~ Pole =

*9. Trojkat ABD jest prostokatny. Oblicz pole tréjkata ACD.

3cm

~ Pole =



